

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum odobrenja	Studeni 2017.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	3.1
		Prilog	28
		Pravilo odobreno od	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 2. srpnja 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE3.1:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10.5.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 18.5.2018.
33.	Je li moguće/dozvoljeno da jedna osoba bude član projektnog tima u više projektnih prijedloga. Konkretno, može li profesor koji je već dio jednog tima biti dio i drugog tima?	Jedna osoba može biti član projektnog tima u više projektnih prijedloga. U toj je situaciji potrebno voditi računa o ukupnom udjelu radnog vremena kojim je konkretna osoba zadužena na projektima.
34.	Vezano uz iskustvo voditelja projekta u provedbi projekata ("najmanje tri godine iskustva u vođenju projekata"), računa li se u to vođenje bilo kojih znanstveno-istraživačkih ili tehnologijskih projekata (npr. znanstveno-istraživački ili tehnologijski istraživačko-razvojni projekti koje je financiralo MZOS, istraživački projekti financirani od strane	Ovim odgovorom pobliže objašnjavamo odgovor na pitanje broj 6. Iz 2. Seta pitanja i odgovora. S obzirom na tipove projekata koji su prihvatljivi kada se dokazuje iskustvo voditelja projekta, u obzir se uzimaju istraživački kompetitivni projekti odnosno istraživački projekti koji su se natjecali za sredstva u

	<p>HRZZ, istraživački projekti financirani sredstvima EU u pretpristupnom periodu /npr. SEE-ERA.Net Plus/, projekti koje financira HAMAG-BICRO i sl.), ili samo vođenje projekata FP7 i Obzor 2020?</p> <p>Ako se računaju i drugi projekti, osim FP7 i OBZOR 2020, molio bih pojašnjenje gdje se u prijavnim obrascima ti projekti navode te koje je dokaze potrebno priložiti.</p> <p>Za projekte FP7 i Obzor 2020, priznaje li se za postizanje navedenog kriterija samostalno vođenje nekog elementa projekta?</p> <p>Naime, u Uputama za prijavitelje ("Upute") na str. 16, u pogl. 2.5 Zahtjevi koji se odnose na sposobnost Prijavitelja i Partnera... navedeno je:</p> <p>"Projektini tim čine voditelj projekta i osoba za administraciju te moraju imati odgovarajuće iskustvo u provedbi projekata (voditelj projekta najmanje tri godine iskustva u vođenju projekata, osoba za administraciju najmanje tri godine radnog iskustva)."</p> <p>Dalje se u Uputama ne navode dodatni uvjeti, niti se izrijeком navodi koje su kategorije projekata prihvatljive za zadovoljavanje navedenog uvjeta.</p> <p>U Obrascu 2. - Dodatnom informacijskom obrascu ("DOI") navedeno je: "Minimalni uvjeti radnog iskustva koje trebaju imati voditelj projekta i osoba za administraciju zadani su Uputama."</p> <p>Iz citiranog proizlazi da ne postoje specifični zahtjevi o kojim je projektima riječ. Zbunjenost nastaje zbog činjenice da u Obrascu 6. - Životopis postoji samo rubrika u kojoj se navode projekti FP7 i OBZOR 2020, te činjenica da se u DOI, pod 2. Provedbeni kapaciteti, izrijeком također spominju samo projekti FP7 i OBZOR 2020.</p>	<p>određenoj konkurenciji. Spomenuti istraživački projekti mogu biti financirani iz nacionalnih i međunarodnih sredstava i programa.</p> <p>Kako bi se dokazalo iskustvo voditelja projekta, u životopisu (Obrazac životopisa, rubrika „7. Radno iskustvo na poslovima kojima će biti zadužen na projektu“) potrebno je navesti podatke o istraživačkim kompetitivnim projektima kojima je bio voditelj (naziv projekta i program u okviru kojeg je projekt financiran).</p> <p>Informacije vezane za FP7 i OBZOR 2020 koje se navode i u DIO i u životopisima služe za ocjenjivanje specifičnog kriterija odabira Izvrsnost istraživačkog tima.</p> <p>Ukoliko je projekt kojim se dokazuje radno iskustvo ujedno i projekt iz programa OBZOR 2020 ili FP7 (prema uvjetima o postignutim bodovima navedenim u DIO točka 2.) isti je potrebno navesti u točkama životopisa 7. i 9.</p>
35.	<p>Kod dodatnog bodovanja u kategoriji Provedbeni kapaciteti, uzimaju li se u obzir, kao projekti iz FP7 i OBZOR 2020, projekti iz COST programa?</p>	<p>Unutar kriterija odabira 3. Provedbeni kapaciteti, projektno iskustvo se veže za dva pod-kriterija.</p> <p>Ukoliko je riječ o pod-kriteriju 3.4. odgovor je NE, uzimaju se u obzir samo FP7 i Obzor 2020.</p> <p>Ukoliko je riječ o pod-kriteriju 3.2. – vidi odgovor na pitanje 34.</p>
36.	<p>Pitanje se odnosi na Kriterij odabira i pitanja za kvalitativnu procjenu, a konkretno na točku 7. Doprinos projektnog prijedloga rješavanju specifičnih razvojnih problema na određenom teritoriju i glasi kako se definira koliko projekt dobiva bodova ako se u projektu prijavitelj i partneri nalaze u različitim jedinica lokalne samouprave (JLS), a jedinice su prema indeksu razvijenosti nalaze u različitim skupinama?</p>	<p>Kao što je navedeno u Dodatnom informacijskom obrascu, prijavitelj je dužan navesti sve jedinice lokalne samouprave u kojima će se provoditi projekt te navesti kojoj će JLS pripasti najveći dio bespovratnih sredstava planiran projektnim prijedlogom, odnosno u kojoj će JLS biti smještena novonabavljena oprema, ugovorene usluge itd. koje nose najveći dio proračuna troškova financiranih bespovratnim sredstvima. JLS kojoj će</p>

<p>Npr. prijavitelj je iz Zagreba, što je VIII. skupina i nosi 4 boda, jedan partner je iz Sinja, što je V. skupina i nosi 10 bodova, drugi partner je iz Babine Grede, što je I. skupina i nosi 20 bodova i treći partner je iz Zagreba, što je VIII. skupina i nosi 4 boda.</p>	<p>pripasti najveći dio bespovratnih sredstava uzima se kao lokacija provedbe projekta te se, sukladno odredbi članka III. Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, 132/2017) koji JLS razvrstava prema indeksu razvijenosti te članak 3. Zakona o brdsko-planinskim područjima (Narodne novine, 12/02, 32/02, 117/03, 42/05, 90/05, 80/08, 148/13, 147/14), projektnom prijedlogu dodjeljuje broj bodova određen u Prilogu 3. Postupak dodjele, kriterij 7.</p>
---	--